AJropuT™M OTXKHUTA

Hajitu jymHy raMuibTOHOBA IUKJIa Sy B MOJIHOM rpade Kg 1ocje 4eTbipex muK-
JIOB DelIeHus 33Ja4u MeTonoM orzxkura. Jlanbl paccrosnus L;; MexKIy BepIIn-
Hamu. JlaHbpl Tak:Ke: HadaJibHas IIOCJIEI0BATEIbHOCTh BepIIMH L, IOCIeI0Ba-
TeJIbHOCTh 3aM€H BepIIMH 7Z W BBHINABIINE IIPH 9TOM BEePOITHOCTH Iepexona Py,
k=1,...,4. Ilepexon na xymamee (ASy = Sk — Sk—1 > 0) pemrenne I0mycTHM, €c-
a P, = 100e~2%/Tk > P, rne cHUKeHHe TeMIePATyphl IPOUCXOIUT IO 3aKOHY
Ty11 = 0.5T ot 17 = 100 HE3aBUCUMO OT TOTO, IPUHATO perieHne uan HeT. Ecin

AS; <0, To HOBOE pelieHre TPUHUMAETCH.

3agada 13.1.

Ananacesuyw Hean

3amauga 13.2.

Buaacos Baadumup

Pebpo | L; ; Pebpo | L; ;
1—2]22 1—2] 24
1-3]38 1-3] 41
1-4]32 1-4|34
1-5] 22 1-5]| 24
1-6]|16 1-6]20
23|22 2-3|23
24|31 24|32
2-5| 38 2-5|35
26|17 2-6| 16
3—4|21 3—4|25
V =[1,4,5,6,2,3,1]. 3-5] 42 V =[1,3,4,5,6,2,1]. 3-5/39
Z=[Vy = Vi), [Va = Vi), 3-6|2 Z = [Vs = Vi), [Vs = Vi), 3-6| 22
Vs = Vg, [Vo = Val. 4-6|17 Vi = V5], [Vo = V). 4-617
P = 70,93, 83, 96. 5-6]22 P = 58, 64,62, 76. 5-6]20
3amaua 13.3. I'epsaavd Baaducras 3amauva 13.4. T'yoxos Andpeti
Pebpo | L; ; Pebpo|L; ;
1-2]27 1—2[23
1-3] 41 1-3] 40
1—-4]38 1-4]38
1-5|25 1-5]30
1-6] 21 1-6]19
23|22 2-3|20
24|36 24|35
2-5| 40 2-5|40
26|19 2-6|15
3—4|23 3—4129
V =11,4,3,2,5,6,1]. 3—-5]40 Vv =1[1,4,5,3,2,6,1]. 3-5] 44
Z=[V;=2 Vo, [V3 2 Vi, e Z=[Vz; =2V, [Vs = V2, A
Vi = Vs, [Vs = Val. 4-620 Vi = Vg, [Vs = Val. 4-6]22
P = 32,38,74,45. 5-6] 22 P = 67,84,55,84. 5-6]126

3agaua 13.5.

V =[1,3,4,5,6,2,1].

P = 59,90, 58, 79.

Z=[Vi= V), [Vs = V5],
[Vs = Ve, [Va = V3]

etinexo Anacmacus

Pebpo
1-2
1-3
1-4
1-5
1-6
2-3

Li,
26
41
39
23
21
19
33
35
14
24
38
20
24
21
21

3amgauga 13.6.
Ounezosha

V =[1,5,2,6,3,4,1].
y/

= [Vs 2 Vi, [Va = V5],

Va2 Vs], [Vs 2 Vo
P = 70, 65,41, 60.

3wsa Anacmacus

Pebpo | L; ;
1—2]19
1-3| 42
1-4) 41
1-5129
1-6|19
2—-3|28
2—4139
2—-5139
2—-6|17
3—-4|27
3—-5|43
3—-6|25
4—-5123
4—-6| 23
5—6|22




3amauga 13.7.

Kumaodu Daue Kambomba

3azaga 13.8.

Kysneuos Baaducaas

Pebpo|L; ; Pebpo | L; ;
1-2[22° 1—2]20
1-3] 45 1-3] 38
1—4) 44 1—4] 38
1-5] 35 1-5] 28
1-6]23 1-6] 18
2-3|27 2-3|26
2-41|36 2-41|40
2-5|41 2-5] 42
2-6|16 2-6|18
3—-4|21 3—4|27
V =[1,4,3,5,6,2,1]. 3-5] 42 V =[1,4,2,3,5,6,1]. 3_5/ 43
Z = [V = Vi), Vi = V&), 3-0/ 2t Z = [V = Vi, [Vs = Vi), 30|21
(Vs = Vi, [Vo = V2. 1622 [Vo = V4], [V = Val. 41-6|22
P = 86,84, 96, 78. 5-6]25 P = 95, 94,40, 88. 5-6]26
3amaua 13.9. Maxcumosa lapvs 3amaya 13.10. Ceausanos Anexcandp
Pebpo|L; ; Pebpo | L; ;
T—2]24 1—2]27
1-3] 42 1-3] 42
1—4]|34 1-4] 35
1-5]|25 1-5]23
1-6]21 1-6]21
2-3|22 2-3|22
2-4130 2-4] 32
2-5|34 2-5|37
2-6|16 2-6|16
3-4|24 3—4|22
VvV =11,2,5,6,3,4,1]. 3-5|38 V =[1,4,5,2,3,6,1]. 3—-5|39
Z=[ =V V=V,  3-6|2 2= =V, Vo=V, 3-6|2
Vs = Vs), [Vs = Val. i-6|15 Vi = V5], [Vs = Val. 4-6|18
5-6|19 5-6|21

P = 74, 35,83, 23.

P = 58,60, 94, 43.

Bagaua 13.11. Cypeyues Jles Cepzeesun

V =[1,2,4,3,5,6,1].
Z=[Vi= Vg, [Va = V5],

Vs = Val, [V6 = Val.
P = 36,89, 74, 89.

Pebpo
1-2
1-3
1-4
1-5
1-6
2-3
2—4
2-5
2—6
3—4
3—-5
3—-6
4-5
4—6
5—6

LZ,]
25
43
42
28
23
24
35
38
17
21
40
21
26
21
23

3azauga 13.12.

V =[1,2,3,4,5,6,1].

Z = [Vs= Vi, [Va = Vg,
(Vs = Vsl, [Vs = Val.

P = 89,95, 76,93.

Pebpo
1-2
1-3
1-4
1-5
1-6
2—-3
2—4
2-5
2—-6
3—4
3—-5
3—6
4-5
4—-6
5—6

Cyzanos Cmanucaas

LZ,]
22
42
34
22
19
26
34
36
16
25
41
23
21
18

22




3ama4ga 13.13.

Tepexosa Mapzapuma

3agauga 13.14.

Yzaunoe Baadumup

Pebpo|L; ; Pebpo | L; ;

1—221 1—221

1-3|38 1-3|43

1—4]37 1—4]37

1-5|25 1—-5]|27

1-6]| 18 1-6|21

2-3|19 2-3] 27

2-4]31 2-41|33

2-5|35 2-5|36

2-6|13 2-6|15

3—4]24 3—41|23

V =][1,5,6,4,2,3,1]. 3—5| 42 V =][1,3,4,5,6,2,1]. 3—5|40

Z = Vs = Vi, [Va = Vi), 36|22 Z = Vi = Vi, [Vs = Vi), 36|22

Vs = Vs, [V = Val. 4—6|21 Ve = Vo, [Vo 2 V4. 4—-6119

P =99,91, 34, 104. 5-6]22 P = 84,63, 84, 52. 5-6]23
agaua 13.15. Illunose Huxorati Havuu 3agaua 13.16. Opxesuyw Baaducaas

Pebpo|L; ; Pebpo | L; ;

1—223 1—222

1-3|41 1-3]| 41

1—4] 38 1—4]35

1-5|24 1-5|22

1-6] 20 1-6] 19

2-3]20 2-3|22

2-4130 2-4] 32

2-5|31 2-5|32

2-6|13 2-6|13

3—-4125 3—4|27

V =[1,4,5,6,3,2,1]. 3-5] 39 V =[1,4,3,5,2,6,1]. 3-5] 39

Vi = Vs, [Vs & Val. 4-6]20 Vi = Vs, [Vs 2 Vgl 4-6|19

P = 46, 45, 73, 30. 5-6]18 P =21,79,37,62. 5-6]19




